

## **В Хабаровском крае за коррупционное преступление осужден бывший сотрудник УФСИН России по Хабаровскому краю**



Собранные Ванинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны достаточными для постановления судом обвинительного приговора в отношении жителя Советско-Гаванского района, 1977 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере за совершение незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что с января по август 2020 года бывший младший инспектор группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-5 УФСИН России по Хабаровскому краю достиг договоренности с осужденным, отбывающим наказание в колонии по приговору суда, после чего осужденный систематически перечислял ему электронными переводами денежные средства на общую сумму более 250 000 рублей, а подсудимый за это проносил в исправительное учреждение мобильные телефоны с комплектующими и иные запрещенные

---

предметы.

По уголовному делу следователями проведен широкий круг следственных и процессуальных действий, что позволило доказать вину подсудимого в совершении инкриминируемого ему преступления. Активное участие в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю, УСБ УФСИН России по Хабаровскому краю.

Судом мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7,3 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере трёхкратной суммы взятки, с лишением права занимать определенные должности сроком на 5 лет. Приговор в законную силу не вступил.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1698629>